



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

## **В Салехардском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу с дислокацией в Шурышкарском районе возбуждено уголовное дело в отношении следователя отдела внутренн**

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу с дислокацией в Шурышкарском районе возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1, ст. 299 (привлечение заведомо невиновного к уголовной ответственности), ч. 2 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по уголовному делу лицом, производящим дознание, следователем) в отношении следователя следственной группы при ОВД по Шурышкарскому району.

Так, 01 декабря 2010 года следователь следственной группы при отделе внутренних дел по Шурышкарскому району, находясь в помещении здания ОВД по Шурышкарскому району, возбудил в отношении гражданки «В» по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 158 УК РФ и принял к своему производству уголовное дело, по факту хищения имущества, принадлежащего гражданке «К».

Он же, осознавая, что согласно п.п. 5 ч.2 ст.74 УПК РФ протоколы следственных действий допускаются в качестве доказательств по уголовному делу, без осуществления выезда на место происшествия, 01 декабря 2010 года составил протокол осмотра места происшествия - жилого балка с. Мужы, Шурышкарского района, внося в него ложные сведения о факте производства следственного действия. Следователь, не ознакомив с содержанием протокола, дал подписать в качестве понятых гражданку «Р» и «С» в соответствующих графах удостоверил своей подписью.

После чего, 02 декабря 2010 года, находясь в служебном кабинете ОВД по Шурышкарскому району, искусственно создал доказательства вины гражданки «В» в краже имущества.

В настоящее время в отношении следователя следственной группы при ОВД по Шурышкарскому району возбуждено уголовное дело, в деяниях которого усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч.1 ст.299, ч.2 ст.303 УК РФ. По делу ведется следствие.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

16 Июня 2011

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/740309>